



### 玩随意,混搭不匹配

彩妆师们在裸肤上借用颜色打造出绚丽的效果,让彩妆盘上满怀希望的全新色彩讲述着海边的浪漫故事:水蓝色、海绿色、珊瑚色、贝粉色、果子露色、冰激淋粉色以及游乐场中的闪耀色彩。

颜色需混搭而不要匹配,自由创意,新颖独特,在眼部使用薄荷绿色或粉色唇膏,用秋冬季眼部唇膏色渲染并搭配肌肤底色。

正如M·A·C全球彩妆创意总监TERRY BARBER评述新一季产品时说道,“显示丝光质地的色彩都融入了白色元素,呈现出洁净的质感,是最具真实感的粉彩。”本季的眼影展现出非亚光的液态金属风情,如“魅可精采”烟熏眼线笔上妆精致持久,使眼部倍添光彩,尤其适合勾勒眼部水线处。

总而言之,除了在粉底之后上色外,没有其他绝对的规则。厚厚的底妆加上亮晶晶的彩妆绝对免谈,若不想让人以为你是从泡沫经济时代来的,底妆就千万要轻薄自然,尽量薄透到几乎“没粉底”。当你去除肌肤厚厚的“晦暗”后,颜色才更尽显时尚现代之感。

Trend



## 色彩派对

霓虹灯的彩光之下,释放自由自在的内心。这必定是一场春夏的彩色派对,彩妆师们在裸肤上借用颜色打造出绚丽的效果,从燃烧热情到摇滚时代,尽情释放派对的狂欢,演绎爱与另类带来的美感。

文 | 李连幸 图 | 资料



### 玩同系色,营造休闲感

大范围涂抹亮片或珠光,或是涂抹在各种不同的部位,爱怎样用就怎样用,这也是新一季彩妆趋势的特点。太保守的闪亮会让妆容显得俗气。你可以大胆地在眼影、内眼角、下眼线上尽情地使用闪耀元素,甚至可以尝试用带有珠光的眼影来代替眼线笔画眼线。

如果在棕色彩妆中加上闪耀单品是不是会感觉很老气?混合明亮色使用,就能创造出更可爱的表情。搭配大胆的色彩,营造一种春天步入夏天的休闲感,试想那种懒洋洋的春风吹拂在脸上的舒适感,对,就是这种感觉。用同系色彩作眼部、眉部调和,就能营造这种暖和的春天感觉。整个眼皮上方可以用粉红色眼影打底,用手指蘸取少量眼影,轻轻涂抹整个眼窝。眼影棒从眼尾向中央、从两处眼角向中央移动,让中央的色彩更浓郁些。而在下眼皮,只需要涂抹中心位置即可,点缀在从正面看时黑眼珠的正下方。之后,在眼球凹陷处,擦上具有闪耀发光的单品,轻轻刷上咖啡色的睫毛膏,睫毛尖端可以叠擦具有亮片效果的睫毛膏即可。最后,用眼影棒蘸取同款眼影,叠擦在眉毛上赋予颜色的变化,让眼妆更具有整体感。